



Между женщинами и мужчинами нет никакой дружбы. Пожалуй, это изречение можно посчитать старым, как мир, но при этом все-таки честным. Между тем, некоторые все-таки сомневаются, полагают наивно, что если захотеть, можно и впрямь завести друга-мужчину, но при этом с нормальной ориентацией. Однажды А. Петрухина взялась за поиск доказательств в пользу того, что дружбы между особями разного пола нет.

Женский взгляд

Итак, как относятся мужчины к тому, что к ним набиваются в дружбу? Они считают, что так женщины «покушаются» на их невероятную сексуальность, а также хотят изменить их судьбу, как холостяков. Им кажется, что каждая девушка так «подкатывает», и ни о какой friend-зоне не может идти и речи.

Вот, например, однажды друг Толик вдруг приглашает сходить в кафе, попить кофе. Девушка не должна соглашаться на его предложение, если он для нее не потенциальный объект романтических вздохов. Парень Толик – прекрасный человек, который и работающий, и умный. Можно сходить с ним в кафе, но он не поймет этого, а если и поймет, то не так, как надо. Если дама «недалеко» от него по жизни, значит, она мечтает заполучить его в свой дом, на собственный диван. Точка. Мужской мозг всегда определяет нахождение представительницы слабого пола, как попытку соблазнения и заигрывание. К тому же с мальчиком-другом женщина лучше раскрывается. Перед другими приходится челом бить, трястись перед каждым свиданием, а к нему можно приходиться в абы какой одежде и без косметики на лице. Приходя в своем естественном виде к Толику на встречу, можно расставить свои природные женские ловушки ненароком. Кисти естественно и изящно жестикулируют, речь звучит хорошо и ладно, а локон выбивается из прически из-за сквозняка.

Еще одна история

Однажды Лена сдружилась с Даней, который занимался ремонтом компьютеров и иной техники. Дружба возникла чуть ли не на пустом месте, так как они выпили по чашечке кофе и поговорили друг с другом душевно. Потом девушка пригласила его оценить инсталляцию в комнате. Даня для нее был за домашнего зверька. С ним она выпила

Реальные доказательства того, что дружба между мужчиной и женщиной не существует

Автор: Administrator
19.03.2016 16:58

много водки и оросила его огромным количеством слез. К сожалению, вскоре он понял, что нужен ей и однажды стал и впрямь приставать. На этом дружба и закончилась.

Казалось бы, девушка должна была сделать некие выводы, но нет. Через некоторое время она завела себе друга Макса. Они возили друг другу книги, кушали рубку на Набережной и ездили на совместные экскурсии. И он тоже не устоял, и вскоре начал приставать к ней, вследствие чего его постигла та же участь, что и Даню. С третьим она расставила все точки над «и» сразу же, и Коля согласился. Казалось бы, и впрямь здесь сложилась самая настоящая дружба, но нет: парень вдруг удивил свою подружку. Лена выболтала ему, что идет на встречу с подружками, где будет пить алкоголь в огромном количестве и вернется за полночь. Тут он решил, что придя в подпитии, она обязательно позвонит ему, но она не позвонила... Это-то и довело ее до белого каленья. Они расстались.